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 Πραγματοποιήθηκε η Τελετή Απονομής του 1ου Διαγωνισμού
Σεναρίου   1     
  

Το Σάββατο, 8 Φεβρουαρίου 2014, πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Ευόσμου η
τελετή απονομής του 1ου Διαγωνισμού Σεναρίου. Την εκδήλωση που παρουσίασε η σκηνοθέτης Ρίτσα
Γεωργιάδου χαιρέτησαν κατά σειρά οι Νίκος Ανανιάδης, Πρόεδρος της Κοινωφελούς Επιχείρησης
του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου, Γιάννης Φραγκούλης, εκπρόσωπος της κριτικής επιτροπής του
διαγωνισμού και  Ξανθούλα Τσαρτσαρή,  Αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Πολιτισμού και Δημοσίων
Σχέσεων. 

 

Στη συνέχεια έγινε η απονομή στους νικητές του Διαγωνισμού. Το 1ο Βραβείο απέσπασε ο μαθητής
του σχολείου μας Βαλάντης Κωτσόπουλος για το σενάριο «Θεσσαλονίκη – 100 Χρόνια
Γεγονότα». Την απονομή έκανε ο Δήμαρχος Κορδελιού Ευόσμου κ. Στάθης Λαφαζανίδης.
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Ακολούθησαν οι υπόλοιπες απονομές:

2ο Βραβείο: " No signal " του Δημήτρη Βλάμη , από το 2ο ΕΠΑΛ Ευόσμου.
3ο Βραβείο: Μοιράστηκαν 2 σενάρια:

" Όλοι εναντίον όλων"   :  Πολυξένη Αιμαλιώτη , Μαρία Κατσούφη , Νίκος
Παράσχης , Νίκος Σαββόπουλος , Γιώτα Τσίλλη και Γιάννης Χαρχάντης από το
Διαπολιτιστικό Λύκειο Ευόσμου 
" 1 μέρα = 1 αιώνας " :  Μαριάννα Ταστίογλου και Μαργαρίτα Τραντοπούλου ,
από το 2ο Γυμνάσιο Ευόσμου

 

 
Έπαινοι:

" Ποιος ήτο ο φονεύς του αδελφού μου" : Δημήτρης Γκιόσης , Νίκη Καρακίτσου ,
Γενοβέφα Κορσκετίδου , Αθηνά Κουκογιαννίδου , Γιώργος Κουλιαλής , Αθηνά Κυριακίδου ,
Μαρία Λεπινιώτη , Δέσποινα Μιχαϊλοβιτς , Αρέτα Οσούντε , Σωτήρης Σιδηρόπουλος ,
Μαργαρίτα Συμεωνίδου , Ευμορφίλη Τζίτζου, Μάγδα Τουμανίδου, Δώρα Τότσκα , Όλγα
Τσαναξίδου , Ασημένια Χλιάρα από το 2ο Λύκειο Ευόσμου.
"Χριστούγεννα στη Φιλανδία" : Αθανασία Παπαγεωργίου και Δέσποινα- Ιωάννα Τυριλή από
το 4ο Γυμνάσιο Ευόσμου
" Το λαμπερότερο αστέρι" : Μαρία Χατζηνικολάου από το 4ο Γυμνάσιο Ευόσμου
" Όταν η Άννα συνάντησε τον Αλ" : Χριστόφορος Μαλλιάς-Στολίδης και Αναστασία
Μούσα από το 1ο Γυμνάσιο Ευόσμου
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"Μια Ομηρική τάξη" : Χρυσοβαλάντης Κωτσόπουλος από το 2ο Γυμνάσιο Ευόσμου
“Τα χαμένα μολύβια” : Παγωνίδης Παναγιώτης , Μαριάνα Δημητριάδη , Αφροδίτη
Αβραμίδου , Ουρανία Μπουτζιλούδη ,Ευαγγελία Βασιλειάδου, Αναστασία Δεληγιάννη και
Δήμητρα-Δέσποινα Καμπάνη από το 5ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου
«Αλήθεια ή Ψέμα»: Νικολέτα Μαρκοπούλου, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου.

 

 
Η τελετή ολοκληρώθηκε με την προβολή της ταινίας «Ονειρεύθηκα τη Θεσσαλονίκη» που
βασίστηκε στο σενάριο που κέρδισε το 1ο Βραβείο. Η ταινία είναι μία παραγωγή της
Κινηματογραφικής Λέσχης του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου σε σκηνοθεσία Ρίτσας Γεωργιάδου. Στην
ταινία έπαιξαν και οι μαθητές του σχολείου μας Μπουργουζίδης Χρήστος, Ξυνού Μελπομένη, 
Αθανάσογλου Νικηφόρος και Μυρωνίδης Πάυλος.
 
Θα ήταν παράλειψη να μην αναφέρουμε ότι το ίδιο σενάριο, αφού εμπλουτίστηκε και
προσαρμόστηκε για τις ανάγκες του θεάτρου από την φιλόλογο Ζωή Τακαβάκογλου, αποτέλεσε τη
βάση της θεατρικής παράστασης του 2ου Γυμνασίου Ευόσμου που παρουσιάστηκε την προηγούμενη
σχολική χρονιά. Για να διαβάσετε σχετικά με την παράσταση αυτή κάντε κλικ εδώ [1].
 
Ακολουθούν στιγμιότυπα από την Τελετή Απονομής:

by admin on So, 09/02/2014 - 13:07  

    Quell-URL:http://2gymevosm.mysch.gr/drupal7/?q=de/node/448 

Links
[1] http://2gym-evosm.thess.sch.gr/drupal/?q=el/node/453
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